Konspekt zajęć „Systemowy dom marzeń”. 
Prowadzący: Radosław Kowalczuk
Zagadnienie: Instalacja systemu Linux-a na Raspberry Pi.
Możliwość wykorzystania treści, wiadomości i umiejętności na: 
· zajęciach dodatkowych, 
· innowacji pedagogicznej, 
· elektronice, 
· automatyce,
· systemach operacyjnych, 
· administracja systemami operacyjnymi.
I. Treści: 
· Sposoby komunikowania poprzez interfejs graficzny jak i SSH (wiersz poleceń) zdalna komunikacja,
· Wykorzystanie 2 możliwości instalacji sytemu operacyjnego,
· Wskazanie możliwości i ograniczeń,
· Aktualizacja systemu z wiersz poleceń. Konfiguracja interfejsu sieciowego.
II. Osiągnięcia
Temat lekcji: Instalacja systemu Linux-a na Raspberry Pi.
1. Cele ogólne: uczeń potrafi zainstalować i skonfigurować system Raspbian do pracy
2. Cele operacyjne:
· uczeń zna pojęcia:  konsola, ssh,  system operacyjny, aktualizacja, podstawowe komendy linuxa
· uczeń potrafi wgrać oprogramowanie na kartę SD, połączyć się zdalnie z RP poprzez konsolę (PuTTy), lub graficznie (VNC Viewer), skonfigurować podstawowe ustawienia.
· uczeń rozumie ideę związaną z instalacją wolnego oprogramowania systemu operacyjnego typu linux
III. Metody i formy pracy:
1. Metoda praktyczna, metoda problemowa, metoda podająca;
2. Forma grupowa i indywidualna;
IV. Pomoce dydaktyczne:
Komputer z dostępem do internetu, prezentacja , zestaw ćwiczeń do wykonania, Raspberry Pi  połączone z swatchem do lokalnej sieci szkolnej, karta SD, pendrive, czytnik kart SD 
V. Przebieg zajęć w ramach innowacji „Systemowy dom marzeń”
1. Czynności organizacyjne:
· Przywitanie grupy;
· Sprawdzenie listy obecności;
· Przygotowanie stanowiska pracy;
2. Wstęp: 

· Podanie tematu lekcji;
· Instalacja systemu Linux-a na Raspberry Pi;
3. Cześć właściwa
· Wykonanie ćwiczenia 1 –  Uczniowie znajdują w internecie podstawowe informacje na temat Raspbiana;
· Wykonanie ćwiczenia 2 –  podział na grupy, pobierają system i instalują na RP lub na komputerze stacjonarnym, ewentualnie na Virtual Boxie lub przegrywają na kartę SD lub Pendriva
· Wykonanie ćwiczenia 3 – uczniowie zdalnie łączą się z systemem celem wykonania konfiguracji
· Wykonanie ćwiczenia 4 – uczniowie zapoznają się z tworzeniem bezpiecznego hasła
4. Podsumowanie: test ewaluacyjny;
5. Praca domowa Zapoznać się z filmem edukacyjnym edukacyjnym przewidzianym na kolejny temat lekcji a umieszczonym na stronie sdm.zsp4zamosc.edu.pl
